



## Жительница республики обвиняется в совершении служебного подлога при оформлении земельных участков



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, из иной личной заинтересованности, повлекшие существенное нарушение прав организации, охраняемых законом интересов общества, государства).

По данным следствия, с сентября 2016 года по май 2017 года обвиняемая, являясь управляющей делами администрации сельского поселения Али-Юрт Назрановского муниципального района республики, из иной личной заинтересованности, достоверно зная об



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

отсутствии у граждан прав собственности либо иных вещных прав на земельные участки, а соответственно об отсутствии у них правоустанавливающих документов, изготовила и выдала подложные выписки из похозяйственной книги и постановлений администрации о наличии у них права собственности на земельные участки, которые послужили основанием для регистрации права собственности на 15 земельных участков общей кадастровой стоимостью более 5,2 млн рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1658355>